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Elköszöntünk 
Mészáros Csaba Esperes Úrtól

2024. július 28-án a reggeli Szentmise keretében 
elköszöntünk Mészáros Csaba atyától. Három éve 
szolgálta az egyházközséget, a továbbiakban pedig 
az Alsódabasi kerületben folytatja a munkát. Mind-
annyian nagyon sajnáljuk, hogy el kellett  köszön-
nünk Tőle!  Egyházi, önkormányzati , ökumenikus 
rendezvényeink mind-mind az Ő részvételével zaj-
lott ak, aktí v részese volt Táborfalva közösségének 
és minden tőle telhetőt megtett , hogy építse és 
összefogja a településen élőket. 

További munkájához jó egészséget és sok örömöt 
kívánunk!

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester 

Fotók: Belusz Mónika

A Nógrád Megyei Lovassport Egyesület látogatása

2024. július 16-án meglátogatott  minket Salgó-
tarjánból a Nógrád Megyei Lovassport Egyesület. 
Kapcsolatunk a Platt hy-szobor avatásán kezdő-
dött , amikor is meghívtam Vilimi Szabolcs Urat, 
aki az egyesület elnöke, hogy ünnepelje velünk 
ezt az eseményt. Akkor már ígéretet tett  arra, 
hogy évente ellátogat majd hozzánk. Most egye-
sületük több tagjával együtt  érkezett . Körbejártuk 
a Tábor nevezetességeit. A lovarda maradványait, 

a kápolnát, a vágtapályát. Tiszteletük jeléül koszo-
rút helyeztek el Platt hy József szobránál, amit egy 
fi nom ebéd követett  a Vadászháznál. Reméljük, 
hogy ezt a baráti  találkozót évente megismételjük!

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester 

Fotók: Nagy Andrásné
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Tájékoztató a Táborfalvai 
Mozaikról
Kedves Táborfalviak! Kedves Olvasóink!

Önkormányzatunk lapja, a Táborfalvai Mozaik idén 
szeptembertől negyedévenként jelenik meg, legköze-
lebb 2024 decemberében.
Az újság új szerkesztője Mátyus Renáta. Szeretnénk 
megőrizni az újság frissességét és szeretnénk hűek 
maradni mottónkhoz: „…táborfalviak írják táborfalviak-
nak Táborfalváról…” (Jancsó Miklós).
A továbbiakban is minden táborfalvi lakóingatlanba 
kézbesítjük az ingyenes újságokat, digitalizált formában 
pedig mindenki számára elérhetőek könyvtárunk hon-
lapján. 

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester 

3

MOZAIKMOZAIKMOZAIKTÁBORFALVA NAGY KÖZSÉG ÖN KORMÁN YZATÁNAK INGY EN ES LAPJA

TÁBORFALVA NAGY KÖZSÉG ÖN KORMÁN YZATÁNAK INGY EN ES LAPJA

2023 .  j a nuá r        X X XI .  év folya m 1 .  szá m        w w w.tabor fa lva .hu

A LA PÍT VA 1993

„… táborfalviak írják a táborfalviaknak, Táborfalváról ”

Boldog új évet Táborfalva!
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Hosszú	 évti	zedeken	 át	 dolgoztunk	
együtt	 	 Arankával,	 aki	 a	 táborfalvi	
polgármesteri	hivatal	pénztárosa	és	
anyakönyvvezetője	 volt.	 Aranka	 a	
pontosságot,	 precizitást,	 lelkiisme-
retességet	 jelentett	e	 –	 talán	 ezért	
is	 volt	 kedves,	 szeretett	 	 munkatár-
sunk.
Ez	 év	 júliusától	 Aranka	 nyugállo-
mányba	 vonult.	 Köszönöm,	 hogy	
fogadott	 	 ott	honában	 és	 beszélget-
hetünk	életútjáról!

 •	 Hogy	jutott	ál	arra	a	döntésre,		
hogy	a	nyugdíjas	életet	választod?
Tudatosan készültem a nyugdíjba 
vonulásra, élve azzal a lehetőséggel, 
melyet a nők 40 éves kedvezményes nyugdíja nyújt. 
Úgy terveztem, hogy több időm jut majd a családomra 
és magamra.
•	Mióta	és	milyen	munkakörökben	dolgoztál	a	pol-

gármesteri	hivatalban?
1992 áprilisától 2024. június 18-ig dolgoztam a polgár-
mesteri hivatalban különböző igazgatási és pénzügyi 
területeken. Először adóügyi munkakörben, majd pénz-
ügyi ügyintézőként és anyakönyvvezetőként.
Eredeti  végzett ségem közgazdasági szakközépiskolai 
érett ségi, ezen belül igazgatás és ügyvitel szakirány. A 
középiskola befejezése után dolgoztam képesítés nél-
küli nevelőként, stati szti kusként, ti tkárnőként, míg vé-
gül 1992-ben adtam be pályázatomat a táborfalvi pol-
gármesteri hivatalba.
•	 Az	 évek	 során	 változtak	 a	 jogszabályok,	 a	mun-

kakörülmények,	 a	 számítástechnika	 megjelenésével	
teljesen	 átalakult	 a	 napi	munkavégzés	 rendje.	 Hogy	
élted	meg	ezt?	Milyen	tapasztalatokat	szereztél?
Az évti zedek során szükség volt a szakmai tudás bőví-
tésére, 1993 júniusában anyakönyvi szakvizsgát, 2004-
ben pénzügyi számviteli ügyintézői alapvizsgát tett em. 
Azon kevés közti sztviselő közé tartozom, aki három, 
egymás után következő polgármester vezetésével és 
2023. novemberig Kundra Erika jegyző asszony, majd 
Háfra László jegyző úr irányításával dolgoztam. Mind-
egyikük számára a legfontosabb szempont volt, hogy 
szakképzett , jól felkészült munkatársak dolgozzanak 
a hivatalban és ehhez maximálisan biztosított ak min-
dent, támogatt ák a tanulást, kezdeményezték a tovább-
képzéseket, ellenőrizték és segített ék a munkánkat. 
Nagyon szerett em a közigazgatás területén dolgozni, 
úgy éreztem, hogy folyamatosan fejlődöm, hogy újabb 
kihívásokkal találkozom.                  
                                                                    

A legnagyobb erőpróba számomra az 
informati kai szakismeretek elsajátí tá-
sa és fejlesztése volt. Az iskolarend-
szerű oktatásban mi még nem tanul-
tunk számítástechnikát. 1992-ben, 
amikor a hivatal adóügyi előadója vol-
tam, egyetlen számítógéppel rendel-
keztünk a pénzügyön. A második szá-
mítógépet az adóügy kapta, hogy az 
addigi manuális feldolgozást korsze-
rűsítsük. Itt  kezdődött  tulajdonkép-
pen az én informati kai képzésem egy 
háromnapos tanfolyamon. A GYES 
időszakát követően, 1998-ban, ami-
kor ismét munkába álltam pénzügyi 
ügyintézőként, mint pénztáros, már 
minden munkatárs rendelkezett  szá-
mítógéppel. A Kulcs-Soft  programmal 

dolgoztam 2011 végéig, majd 2012-től 2016 év végéig 
CGR-programmal. 2017. év elejétől az ASP gazdálkodási 
integrált szakrendszerre tértünk át. A programok meg-
ismeréséhez, felhasználásához intenzív tanfolyamokon 
vett ünk részt.
Mára mindent felülír az informati ka, az ügyfélkapcsola-
tokban is meghatározó.
2016-tól 2020 végéig anyakönyvvezetői feladato-
kat is ellátt am, ehhez fel kellett  frissítenem az egy-
kor tanultakat és meg kellett  ismernem az elektro-
nikus anyakönyvi rendszert, amely 2014 júliusától 
lépett  érvénybe. Szerett em ezt a hatósági munkát 
végezni, mert átölelte az emberi élet meghatáro-
zó pillanatait: a születést, a házasságot és a halált. 
A legnagyobb kihívást a házasságkötés jelentett e szá-
momra, hiszen a szép, hangsúlyos beszéd, a megjele-
nés, az ünnepélyesség, a megfelelő, az egyedi, az adott  
párhoz illő köszöntés alapvető elvárás az anyakönyvve-
zető iránt. Boldog emberekkel, boldog családokkal ta-
lálkoztam, amely számomra is örömöt jelentett .
A közigazgatásban végzett  munkám során alapvető kö-
vetelmény volt a szakmai felkészültség, a fegyelmezett -
ség, a pontosság, az önálló munkavégzés, a törvények 
pontos ismerete és alkalmazása. Itt  szeretnék köszöne-
tet mondani minden kollégámnak, akikkel együtt  dol-
goztam, akik segített ék munkámat.
A változó jogszabályok, feltételek és technikai adott ságok 
mellett  alapvető feladatunk nem változott : a köz szolgá-
lata. Ez jelenti  a táborfalvi emberek ügyeinek intézését, 
problémáik megoldásában a segítségnyújtást, de jelen-
ti  az önkormányzati  intézmények, a társadalmi szerve-
zetek működésével kapcsolatos feladatok elvégzését is.                                                                                                                                   
Munkám során is meghatározóak voltak számomra az 
emberi kapcsolatok. Szomorúan tapasztalom, hogy na-
gyon megváltozott  világunk, a személyes kommuniká-

Több évtized a közigazgatásban…
Beszélgetés Gomoláné Berki Arankával
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ció egyre inkább háttérbe szorul, szinte meg is szűnik. 
Ez nem válik javunkra, hiszen akár a problémák meg-
oldásában, a célok elérésében, a tervek megvalósítá-
sában, a családi életben, a gyerekek felnevelésében, 
mindennapi életünk minőségében sok-sok negatív 
jelenséggel találkozom.
•	A	polgármesteri	hivatal	dolgozójaként	 láttad	

Táborfalva	 fejlődését,	 a	 községben	 zajló	 változáso-
kat.	Hogy	látod	településünket?	Milyen	változásokra	
lenne	szükség?
Hatalmas fejlődés történt Táborfalván 1990 óta, ami-
kor újra önálló település lettünk. Kiépült az infrastruk-
túra, összközműves nagyközség vagyunk. Megújultak 
intézményeink, folyamatos fejlődést tapasztalunk Tá-
borfalván. Úgy látom, hogy a szolgáltatások, a műve-
lődési lehetőségek választékán és színvonalán kellene 
javítani, ehhez vannak intézményeink, a megvalósí-
táshoz szükséges anyagi erőforrások megteremtése 
jelent nehézséget. Jellemzően pályázati lehetősége-
ket kell keresni. Kiemelten fontosnak tartom az egyes 
korosztályok, elsősorban a gyerekek és az idősek igé-
nyeinek megfelelő programok, lehetőségek kialakítá-
sát. Minél több közösségi programra gondolok, idősek 

napközi otthonára és olyan rendezvényekre, ahol a 
különböző korosztályok találkozhatnak egymással. 
Erre vannak már példák, ezt kell tovább folytatni.

•	Milyen	terveid	vannak?
Elsősorban a pihenés, amelyet már gyakorlok. Rege-
nerálódni szeretnék. Egyre többet szeretnék magam-
mal foglalkozni, olvasni, kötni, kertészkedni, végre 
megtanulni úszni! Természetesen, a mozgásra, az 
egészséges életmódra nagyobb hangsúlyt fektetni. És, 
ami számomra mindig a legfontosabb volt, a család, a 
család összetartása, a család megtartó ereje. A családi 
együttlétek, beszélgetések most még jobban életem 
középpontjába kerültek, szeretném átadni mindazt a 
szeretetet, figyelmet, odaadást, amit én kaptam drága 
Édesanyámtól!
	 •	Köszönöm	szépen	a	beszélgetést!	Boldog,	szere-
tetteljes	életet	kívánok,	Aranka	családod	körében!

Borsi	Mária
Képen: Gomoláné Berki Aranka

A fotót készítette: Kalocsáné Gomola Nikolett

Cseperedőink ballagása Augusztus 10-én, szombaton délelőtt a Cseperedő 
Bölcsődéből is elballagtak a gyerekek.

Húsz kisgyermek kezdi szeptember 2-án az óvodai éle-
tet. A gyerekektől és szüleiktől az Óvoda Igazgató Asz-
szonya és a Gondozónők búcsúztak pár kedves szóval 
és egy emlékekkel teli kis tarisznyával. Ezt követte egy 
színes gyerekműsor, ahová még időnként a szülők is 
becsatlakoztak. A csoportszobában a Nagymamák és 
Anyukák által sütött finom sütemények és hideg limo-
nádé várta a vendégeket. 

Vidám, boldog óvodás éveket kívánunk!

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester 

Fotók: Nagy Andrásné



6

TÁBORFALVAI MOZAIK ● 2024 szeptember

Díszpolgári cím átadása
A 2024. május 28-án megtartott  testületi  ülésen 
Táborfalva Nagyközség Önkormányzata, hat jelen-
lévő képviselő egyhangú szavazatával úgy döntött , 
hogy a díszpolgári címet 2024-ben Papp Ferenc-
nek adományozza. Ezzel a kitüntetéssel ebben az 
évben az egész életen át tartó közösségépítést és 
emberséget jutalmaztuk.
Papp Ferenc tősgyökeres táborfalvi lakos. Több 
egyesület alapító tagja és aktí v részese a mai na-
pig. 2006 óta az Örkény-Tábor Vadásztársaság va-
dászmestere és vadászatvezetője. Az elmúlt 46 
évben sok fi atal vadásznak tanított a meg ennek 
a sportnak a szépségét és a törvényességének 
megőrzését. Ott  volt a horgásztó építésénél, a 
sportcsarnok építésénél, mindig önzetlenül, csak 
annak a jutalmával gazdagodva, hogy a település 
szépül és épül. Főzési tudományát mindannyian 
ismerhetjük, hiszen nem múlik el falunap anél-

kül, hogy ne kóstolhatnánk meg ízletes ételeit. 
Talán azért olyan fi nomak mindig, mert nem csak 
az alapanyagok vannak benne, hanem Feri szíve 
és lelke is. Az Ízőrzők műsor által pedig rajta ke-
resztül ismer minket ország-világ. Nyugdíjas éveit 
is tevékenyen tölti , gyerekcsoportokat kalauzol a 
Betyárdombi tanösvényen és tanítja meg a gyere-
keknek a természet védelmét és szeretetét. Feri 
nem díjakra és kitüntetésekre vágyó ember, ha-
nem olyan, aki önzetlenül építi , ápolja Táborfalva 
közösségét!
A díjat 2024. július 19-én Nagy Andrásné polgár-
mester és Polyák Csaba alpolgármester adta át. 
Erre az eseményre Feri bácsit családja és barátai 
is elkísérték. 
Gratulálunk, és további hosszú, boldog, egészség-
ben gazdag közösségépítést kívánunk!

NAGY ANDRÁSNÉ
polgármester 

Fotók: Majzik Adrienn
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Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
2024. július 16-án rendkívüli ülést tartott , ahol jelen volt öt kép-
viselő és a polgármester. Az ülésen 4 határozat (47-50/2024.
(VII.16.) és 3 rendelet született . A testületi  ülés nyilvános, pol-
gárok által megtekinthető jegyzőkönyvei alapján, az ülésen ho-
zott  határozatok kivonatait az alábbiakban közlöm.  
A	KÉPVISELŐ-TESTÜLET:
• Ellenszavazat nélkül elfogadta szociális célú tűzifa támogatás 
helyi szabályozásáról szóló önkormányzati  rendeletet;
• Ellenszavazat nélkül elfogadta az anyakönyvi eljárás egyes dí-
jairól szóló önkormányzati  rendelet módosítását;
• Ellenszavazat nélkül elfogadta a helyi közművelődési feladat 
ellátásról szóló önkormányzati  rendelet módosítását;
• Ellenszavazat nélkül döntött  az MFP-ÖTIFB/2024 kódszámú 
pályázati  forrásból megvalósítandó „Táborfalva Napraforgó 
Óvoda épületének fűtéskorszerűsítése” tárgyú beruházás be-
szerzési eljárásaiban.
• Felelős akkreditált közbeszerzési szakértői feladatainak ellá-
tására a beszerzési eljárásban a legalacsonyabb ellenszolgálta-
tást 380.000 Ft + ÁFA ajánlatot adó TAKTA-OSI Kft -t (1028 Bu-
dapest Dózsa Gy. u. 27. sz.) hirdeti  ki nyertesnek.
• Projektmenedzseri feladatainak ellátására a beszerzési eljá-
rásban a legalacsonyabb ellenszolgáltatást 380.000 Ft + ÁFA 
ajánlatot adó DOMINUS METATOR Kft -t (1028 Budapest Gesz-
tenyefa u. 9. sz.) hirdeti  ki nyertesnek.
• Kivitelezési munkáinak elvégzésére a beszerzési eljárásban a 
legalacsonyabb ellenszolgáltatást 10.101.840 Ft + ÁFA ajánla-
tot adó Hőtrend Épületgépészeti  Kft -t (2375 Tatárszentgyörgy 
Zrínyi u. 2. sz.) hirdeti  ki nyertesnek.
• Ellenszavazat nélkül úgy döntött , hogy az Önkormányzat 
csatlakozik a Petőfi  Kulturális Programhoz.
• Ellenszavazat nélkül döntött , hogy a 2024. február 21-én ki-
választott  és lekötött  honvédelmi célra feleslegessé vált szaka-

nyagok térítésmentes átadásával kapcsolatban kérelmet nyújt 
be a Magyar Nemzeti  Vagyonkezelő Zrt. felé.

A	KIVÁLASZTÁSRA	ÉS	LEKÖTÉSRE	KERÜLT	SZAKANYAGOK:

8

TÁBORFALVAI MOZAIK ● 2024 szeptember

Táborfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. 
június 25-én munkaterv szerinti  ülést tartott , ahol jelen volt hat kép-
viselő és a polgármester.  
Az ülésen 7 határozat (40 - 46/2024. (VI.25.) született .  Első napiren-
di pontként Nagy Andrásné Polgármester felolvasta Birinyi András 
képviselői mandátumáról és alpolgármesteri címről való lemondó le-
velét. Táborfalva településen a 2019. október 13. napján megtartott  
egyéni listás önkormányzati  választás jogerős eredménye alapján, a 
soron következő legtöbb szavazatot elért jelölt Horváth Béla, így a 
megüresedett  mandátum betöltésére jogosultt á vált.
Horváth Béla a felkérést elfogadta és ünnepélyes keretek között  le-
tett e az esküt.
A	KÉPVISELŐ-TESTÜLET:
Egyhangú szavazatt al meghozott  40/2024. (VI.25.) határozatt al meg-
választott a a bizott ságok tagjait a megüresedett  mandátum betölté-
se és az új alpolgármester megválasztása miatt  az alábbiak szerint:
PÉNZÜGYI	ÉS	ÜGYRENDI	BIZOTTSÁG:					
Elnöke:	 Halupka Miklós
Képviselő	tagjai:  Kiss Eszter

Nagy András

Nem	képviselő	tagjai:  Sevecsek Péter
Füzy András 

SZOCIÁLIS	BIZOTTSÁG:
Elnöke: Nagy András 
Képviselő	tagjai:  Bernát István Jánosné

                               Horváth Béla                        
Nem	képviselő	tagjai:	 Doricsák Ildikó
 • A Képviselő-testület a törvényben előírt ti tkos szavazás során 
egyhangúlag meghozott  41/2024.(VI.25.) határozatt al Polyák Csaba 
képviselőt Táborfalva nagyközség társadalmi megbízatású alpolgár-
mesterének megválasztott a, aki alpolgármesteri ti sztségében letett e 
az esküt.  
 • Egyhangú szavazatt al meghozott  42/2024.(VI.25.) határozatt al 
Polyák Csaba alpolgármester ti szteletdíját havi brutt ó 195.000 Ft-
ban, költségtérítését a ti szteletdíjának 15%-ában állapított a meg. 
 • Ellenszavazat nélkül elfogadta a polgármester beszámolóját a 
két ülés között  tett  fontosabb intézkedéseiről. 
 • Ellenszavazat nélkül elfogadta a Napraforgó Óvoda és Bölcsőde 
2023/2024-es nevelési évben végzett  tevékenységéről, a 2024/2025-
ös nevelési év indulásáról szóló beszámolót;
 • Az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében előirányzott  szo-
ciális támogatások keretén belül döntött  az ez évi önkormányzati  tá-
mogatások formájában, összegében és kifi zetésének időpontjában. 
A döntésről az érintett ek a kifi zetés időpontja előtt  írásban kapnak 
értesítést. Határozatát ellenszavazat nélkül hozta meg. 
 • Ellenszavazat nélkül elfogadta a beszámolót a folyamatban lévő 
beruházásokról.

Ülésezett 
a Képviselő-testület!

A Képviselő-testület soron következő ülését 2024. szeptember 
24-én tartja, mely egyben a 2019-2024 közötti   ciklusban mű-
ködő Képviselő- testület utolsó testületi  ülése lesz. A testületi  
ülésre minden érdeklődőt szeretett el várunk.                                                     
Tájékoztatom kedves lakosainkat, hogy az önkormányzat hon-
lapján (www.taborfalva.hu) megtekintheti k a Képviselő-testü-
let nyilvános üléséről készült jegyzőkönyveket, a hatályos ren-
deleteket. A „Közérdekű információk” cím alatt  közzétételre 
kerülnek többek között  az önkormányzat 5 M Ft feletti   szerző-
dései, a közbeszerzési eljárások kiírása, azok eredményei. 

HÁFRA	LÁSZLÓ
                                                                                                     jegyző 
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hétfő  12.00-16.00 óra (iskolai) 
kedd  10.00-18.00 óra (nyilvános) 
szerda  zárva 
csütörtök  10.00-18.00 óra (nyilvános) 
péntek  12.00-16.00 óra (iskolai) 
 
Tanítási időben az általános iskola működési 
rendjéhez alkalmazkodva: 
(hétfő, péntek) az iskola tanulói, pedagógusai, 
dolgozói látogathatják a könyvtárat; bejárat a csarnok 
felől; 
(kedd, csütörtök) a nagyközség lakói, felnőtt olvasók 
számára nyílik lehetőség; bejárat az Árpád utca felől 
 
2381 Táborfalva, Iskola u.7. 
Tel: 29/382-952 
Könyvtáros: Taskó Kata 
E-mail: konyvtar@taborfalva.hu 

 
  

 

 

 

SZEPTEMBERI 
NYITVATARTÁS 
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Könyvtári hírek

Helyi irodalom

ÚJ KÖNYVTÁROSUNK- TASKÓ KATA
Kedves	Olvasók!
2024. augusztus 1-jétől új 
könyvtárossal találkozhatnak/
találkozhatt ok a könyvtárban, 
a személyemben.
Eddigi könyvtárosunk, Sinka 
Nikolett  ismét anyai örömök 
elé néz. Nagy izgalommal, 
immár ott hon várja második 
gyermekét. Egészségben és 
szeretetben gazdag életet 
kívánok neki és családjának! 
Nikivel az elmúlt hetekben 

azon dolgoztunk, hogy a könyvtárat zökkenőmentesen 
átvegyem tőle. Az eddigi alapos és lelkiismeretes munkáját 
igyekszem majd folytatni, valamint a saját elképzeléseim-
mel színesíteni a könyvtár életét 
Sokan ismerhetnek, hisz 37 éve tősgyökeres tagja vagyok 
községünknek.
Érdeklődésem és tanulmányaim mindig is a humán terü-
letek, valamint a művészetek irányába tereltek. A jelenlegi 
könyvtárosi hivatás is így talált rám, melybe nagy lendü-
lett el és izgalommal vetem magam.

Örkényen az általános iskolában rajzot tanított am a felsős 
gyerekeknek, illetve művelődésszervező segédként is 
tevékenykedtem itt , a faluban Soós-Győrff y Kató mel-
lett , akinek nagyon sok mindent köszönhetek. Főiskolai 
diplomámat a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula 
Pedagógusképző kar képi ábrázolás-andragógia tanár 
szakon szereztem 2010-ben.
A könyvtár világa sem ismeretlen számomra, hisz volt 
szerencsém Borsi Marika munkáját is segíteni, egy rö-
videbb időszakban. Időről-időre kitekintett em erről az 
útról, két szép gyermekem születése után, illetve sosem 
csillapodó kíváncsiságom által vezérelve. Beindított am a 
jelenleg is működő babakocsi adás-vétellel, szervizeléssel 
foglalkozó kisvállalkozásomat, melyet évek óta töretlen 
akti vitással végzek.
Hivatásként, valamint kihívásként tekintek az új munkám-
ra. Minden erőmmel azon leszek, hogy a tőlem telhető 
legjobban végezzem a rám bízott  feladatokat. 
Sok szeretett el várok minden kedves régi és új olvasót/
felhasználót!

TASKÓ KATA
könyvtáros

Kép: Taskó Kata
Fotó: Nitta Portré Fotóstúdió

IDŐSEK NAPJÁRA…

Sevecsek Mihályné Gecser Erzsébet
Halhatatlanságunk

Lett ünk, nőtt ünk, virultunk.
Több gyermeket világra hoztunk.

Azután születt ek az unokák.
Szétf utott  a családfánk.

Megjelentek a dédunokák.
Sokasodtunk szépen, nahát!

Újra élünk bennük végig.
A családfa nől az égig.

Az életet senki sem győzheti  le!
A családban folytatódik örökre.
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A mi erdei iskolánk 
Táborfalván
Nagy örömünkre már második alkalommal sikerült há-
rom napos erdei iskola programot szervezni a 4. osztá-
lyosok számára 2024. május 29-31 között . A program 
költségének egy részét a Táborfalva Önkormányzata 
által kiírt pályázati  összeg biztosított a, amelyet   kiegé-
szített  a Táborfalvi Diákévek Alapítvány is. Szeretnénk 
mindkét támogatónak ezúton is megköszönni segítsé-
güket.

Iskolánk egyik fontos célja, hogy diákjaink megis-
merjék a közeli környezetünk élővilágát, természeti  
közegét. Ezzel a kezdeményezéssel egy minden év-
ben megvalósuló hagyományt szeretnénk teremteni. 
A negyedik évfolyamos diákok egy olyan világot is-
merhetnek meg, amely körülött ük van, de csak akkor 
nyerhetünk bepillantást, ha szakember segítségével 
pontosan látjuk a szépségét.

A program indulásakor Tündi néni megmutatt a a gye-
rekeknek a tavalyi negyedikes osztály videófelvételét, 
amellyel nagyon nagy örömet szerzett  és felkeltett e az 
érdeklődést a közelgő három nap eseményeire.

Az első napon Ócsára látogatt unk mi is. Itt  a Madár-
vártát fedezhett ük fel. Ismerkedtünk a környező lápi 
vidékkel. Szakszerű és érdekes felvilágosítást kaptunk 
Mészáros Ádám biológus és környezeti  nevelőtől. 
Ádám bácsi olyan szeretett el mutatt a be a földrajzi 
hely növény- és állatvilágát, hogy a nap végére nem 
volt olyan gyerek, aki ne fi gyelte volna a lába alatt  
megbújó apró rovarkülönlegességeket.

A projekt célja  most is nemcsak a természeti , hanem 
a mesterséges, épített  környezet és a régmúltban élő 
emberek életének, kultúrájának megismerése volt. 
A gyerekek nagy csodálatt al tekintett ek a második 

napon a Dabas-Sári tájházban felfedezett  értékekre, 
amelyeket Kocsír István vezetésével nézhett ünk meg. 
Betekintést nyertünk a paraszti  élet mindennapjaiba a 
tájház mellett  elkészült új hagyományőrző épületben 
is, a sári szlovák népviseletet bemutató Babamúzeum-
ban. A kiállítótérben Mráz Mátyásné által készített  és 
hátrahagyott  népviseletes kollekció látható. A vitrinbe 
zárt, kézzel készített , hagyományos népviseletbe öl-
tözött  babákat nagy csodálatt al fi gyelték a gyerekek. 
A színes népi ruhák és az ünnepi életképek közelebb 
hozták a régi kor ti sztaságát és megbecsült hagyomá-
nyait. Ezután tovább indultunk és egy csodálatos dél-
utánt töltött ünk a Szent Jakab sétányon, ahol már az 
előző napon megismert rovarvilág ismert példányait 
horgászták, merített ék ki hálóikkal a gyerekek. Nagy 
volt az öröm azok számára is, akik előző napon még 
messziről fi gyelték a kis rovarokat. Most barátságo-
san, kezükkel lágyan simítva nézegett ék, ismerkedtek 
velük. A napot játékkal, focival, kenuzással és rétese-
véssel zártuk. 

A harmadik nap főként az állatvilágé volt a főszerep. 
Utunk kezdetén egy szépen gondozott  környezetbe, a 
táborfalvi Vadászházhoz mentünk, ahol minket is nagy 
szeretett el fogadott  Papp Feri bácsi, a terület vadász-
mestere. Miután megreggeliztünk, mi is meghallgat-
tuk Szalay Vilmos érdekes beszámolóját a Gyökereink 
Emlékudvarról. A tavalyiakhoz hasonlóan ezek a gye-
rekek is kipróbálták a különböző szekereket és kocsi-
kat. Sok érdekes kérdést tett ek fel. Láthatóan meg-
ragadta őket az élmény és próbálták elképzelni, hogy 
régen hogyan tett ék meg a távolságokat az emberek 
és a lovak milyen megbecsült helyet foglaltak el a min-
dennapi életben. Utolsó állomásunk a felsőlajosi Ma-

gánZoo volt. Még az időjárás is kegyes 
volt hozzánk és így minden érdekes 
és aranyos állatot meg tudtunk nézni. 
A gyerekek lelkesen etett ék a számuk-
ra kedves állatokat. 

A három nap gyorsan eltelt számunk-
ra, mert mindenki örömét lelte ben-
ne. Talán ezért is mondhatom, hogy 
az a cél, amelyet minden évben sze-
retnénk a negyedikeseknek megvaló-
sítani, az esti  közös lepkevadászatban 
és szalonnasütésben láthatóvá vált. 
A szülők és gyerekek közös beszélge-
tései a tűz mellett . A rovarok vizsgá-
lata a lámpafény előtt , mind arról ta-
núskodott  nekünk, pedagógusoknak, 
hogy érdemes megmutatni gyerme-

„Játékaidat elveheti k, ruháidat, pénzedet is elveheti k mások. De nincsen olyan ha-
talma a földnek, amelyik elvehetné tőled azt, hogy a pillangónak tarka szárnya van, 
s hogy a rigófütt y olyan az erdőn, mintha egy nagy kék virág nyílna ki benned. Nem 
veheti  el senki tőled azt, hogy a tavaszi szellőnek édes nyírfaillata van, és selymes 
puha keze, mint a jó tündéreknek.” Wass Albert idézete a természetről



2024 szeptember ● TÁBORFALVAI MOZAIK

keink számára ezt a környezetet. Úgy érzem, mi fel-
nőttek is többek lettünk és nem csak ismerettel, de 
egy nagyszerű élménnyel is.   

Remélem, hogy a Táborfalvai Önkormányzat és a Tá-
borfalvi Diákévek Alapítvány segítségével, amelyet 
még egyszer köszönünk, megvalósításra kerül még 
nagyon sokáig ez a program gyermekeink számára 
a jövőben is. Köszönöm a kollégáimnak is, főként 
Jarábik Tündének, valamint Erdős Szabinának, Túri 
Xéniának a projekt megvalósulásában való nagyfokú 
segítségüket.

		SZÖLLŐSI	ARANKA
 intézményvezető-helyettes

Fotók: Erdős Szabina, Túri Xénia
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Programajánló
O R M Á N S Á G

Mindenki számára csodálatos élmény lehet megismerni 
a Baranya megyei Ormánságot, amely a Dél-Dunántúl 
gyönyörű, aprófalvas vidéke a Dráva-melléken. A Du-
nántúl legdélebbi tájegységéhez 52 kisebb-nagyobb 
település tartozik, legtöbbjük 100-300 lakosú, a két 
legnagyobb az 1700 fős Vajszló nagyközség, valamint 
a megközelítőleg 2400 fős város, Sellye, amely a járási 
központ, és melyet az Ormánság fővárosának is nevez-
nek.
Augusztus elején háromnapos kiránduláson jártunk 
ezen a vidéken, ahol a szépség ott  van az utcákon és 
a természeti  környezetben is, a települések fakazett ás 
református templomaiban, az egykor szebb napokat lá-
tott , gazdag porták omladozó falai között  is.
A kirándulást lelkészünk, Szemők Andrea Nagyti szte-
letű Asszony szervezte az Örkényi Református Missziói 
Egyházközség tagjai számára, amit ezúton is szeretnék 
megköszönni!
Utunk elsőként a drávaszabolcsi hajóállomásra veze-
tett , egyórás sétahajózáson vett ünk részt a Dráván, 
a Duna-Dráva Nemzeti  Park területén.
A kórósi református templom megtekintése után Siklós 
következett . A Villányi-hegység déli oldalánál, egy ki-
sebb magaslaton láthatóak a siklósi vár teljes épségben 
megmaradt falai. Néhányan felidéztük gyermekkorun-
kat A Tenkes kapitánya (1963) televíziós sorozatra emlé-
kezve, melynek színhelye a siklósi vár és környéke volt. 
A szépen felújított  várban állandó és időszaki kiállítások, 
programok, kávézó fogadja a látogatókat.
Egy siklósi vendéglőben elfogyasztott  ebéd után a vil-
lányi borkóstolás sem maradhatott  ki. Késődélután ér-
keztünk meg szálláshelyünkre, a harkányi református 
gyülekezet vendégházába. Még volt időnk egy esti  für-
dőzésre a Harkányi Strandfürdőben.
A második nap reggeli áhítatt al kezdődött  a harkányi 
református templomban. Hamarosan már Szaporcán, 
az Ős-Dráva Látogatóközpontban voltunk. Az Ormánság 
természeti  értékeit, hagyományait interaktí v kiállítással, 
őshonos háziállat bemutatóval ismerteti k meg az ér-
deklődőkkel. Tanösvényekkel, környezeti  nevelési prog-
ramokkal egész évben várják a családokat, a diákokat és 
a pedagógusokat.
Következő úti  célunk Sellye volt, ahol a Draskovich-kas-
tély alatti   téren áll a Kiss Géza Ormánsági Múzeum 
épülete, előtt e a névadó mellszobra látható. Kiss Géza 
(1891-1947) Kákics református lelkipásztora volt. Leg-
ismertebb műveiben az ormánsági nép életével, táj-
nyelvével és az egykézés okainak elemzésével foglal-
kozott  (Ormányság, 1937; Ormánysági szótár, 1952). 
Az 1966-ban létrehozott  múzeum főépületében ren-
dezték be az Ormánság népművészetét és a Kiss Géza 

életét és munkásságát bemutató kiállítást. Az udvaron 
egy talpasház portája látható, melynek a lakóépületét 
egy Csányoszrón lebontott  ház elemeiből készített ék. 
Benne XIX. század végi paraszti  lakásbelső látható. 
A házhoz kamra, ólas (istállós) pajta, disznóól, méhes és 
gémeskút is tartozik. Valamennyi a régi ormánsági fa- és 
favázas építkezés emléke. A portán kívül állított ák fel a 
gyöngyfai katolikus haranglábat. 
A múzeumlátogatás után a helyi Ormánság Étt e-
remben ebédeltünk, majd a pár száz méterre lévő 
Draskovich-kastélyt körülvevő arborétumban tett ünk  
egy sétát. A Dél-Dunántúl legszebb és legfajtagazda-
gabb parkjának tartott  7,65 hektáros terület botanikai 
értékei miatt  1965-ben került védelem alá, és lett  arbo-
rétum. Számtalan ritkaság található itt , többek között  
mamutf enyő, balzsamfenyő, jegenyefenyő, rózsás-sze-
gélyű vérbükk, aranytuja vagy japánakác.
Aznapi szállásunk Kákicson várt bennünket, az odave-
zető úton néhány jellegzetes ormánsági templomot is 
megnézhett ünk: Sámod, Zaláta, Drávaiványi A drávasz-
tárai csónakkikötőhöz is kimentünk, megcsodáltuk a 
Dráva és a környező táj szépségét a lemenő nap fénye-
inél…
Kákicson megújult a református templom, a parókia és 
környezete. Idén nyáron a Kiss Géza lelkipásztor életét 
és az Ormánságot bemutató emlékkiállítás szomszéd-
ságában ifj úsági és gyülekezeti  csoportok fogadására 
alkalmas szálláshely készült az egykori csűr épületéből. 
Szinte elsőként vehett ük igénybe ezt a nagyszerű ven-
dégházat!
A harmadik nap reggelén néztük meg a kákicsi temp-
lomot. Öröm volt látni, hogy a néhány éve még 
sérült, ütött , kopott  templombelső ragyogó fehér, ti szta-
ságot, békességet árasztó szent hellyé változott ! Egyko-
ron ebbe a templomba járt Nagymamám, aki 1902-ben 
a közeli Okorágon született  és lelkipásztora Kiss Géza 
volt, akire élete végéig nagy szeretett el emlékezett . Fel-
emelő és megható volt számomra, hogy elénekeltük 
itt  Nagymamám legkedvesebb énekét, a 42. zsoltárt, 
„Mint a szép híves patakra a szarvas kívánkozik…”.
A reggeli áhítat a páprádi templomban volt, ahol a gyü-
lekezet presbitere, aki a község polgármestere is, bemu-
tatt a a templomot és a települést. 
A vajszlói református templomban szeretett el fogad-
tak bennünket, a vasárnapi istenti szteleten igét hirde-
tett  Szemők Andrea Nagyti szteletű Asszony. Különleges 
alkalom volt ez, hiszen Tiszteletes Asszony és férje tí z 
éven át szolgáltak lelkipásztorként Vajszlón. Szeretet-
vendégséggel zárult a találkozás, ahol megkóstolhatt uk 
a méltán híres, mézédes vajszlói dinnyét!
Az istenti sztelet után a Kodolányi János Múzeumot lá-
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togatt uk meg, melyet Vajszló központjában nyitott ak 
meg a régi erdőgondnoki épületben, hiszen ez volt haj-
dan Kodolányi János apjának, Kodolányi Gyulának az 
irodája.  
Kodolányi János (1899-1969) író szellemi szülőföldjé-
nek tartott a az Ormánságot, ő emelte a szépirodalom-
ba e vidék sajátos etnikai világát, társadalmi problémá-
it, embereit. Néhány jelentősebb alkotása, amelyben 
megjelenik az Ormánság ihlete: a tatárjárás korában 
játszódó regénytrilógiája, a Julianus barát, A vas fi ai, 
Boldog Margit, valamint  a Baranyai utazás, a Süllyedő 
világ, a Vízválasztó.
Egy helyi vendégfogadóban ebédeltünk, jellegzetes or-
mánsági ételt, kötött  gombóclevest is ett ünk. 
Elérkezett  a hazaindulás ideje…
Miről szólt ez az utazás?
Bepillantást nyertünk egy elzárt, talán kevéssé ismert 
világba, ahol fogyatkozik a lakosság, de ahol igazi lo-
kálpatriótákkal találkoztunk. Nagyszerű emberekkel, 
akik a nehézségek ellenére mindent megtesznek azért, 
hogy megőrizzék szellemi, kulturális örökségüket. Ked-
ves, szeretett eljes embereket ismertünk meg, akik 
tudják, hogy ez az ő ott honuk… Példaértékű életek!

BORSI	MÁRIA	
FOTÓK: Örkényi Református Misszió Egyházközség
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Erdélyi kirándulás
Szeretnénk megosztani olvasóinkkal egy szuper kirán-
dulás élményeit.

2024. június 28-án indultunk 53 fővel egy ötnapos er-
délyi kirándulásra. Nagy izgalomban volt mindenki. Az 
utasok között volt gyerek, fiatal, idősebb korosztály. 
Nagyon büszkék voltunk rájuk, mert az utat és a kirán-
dulásokat is egyaránt bírták. Az indulás napján a Király-
hágóra, Tündérország kapujához érkeztünk. Sajnos, az 
idő nem volt kegyes hozzánk, így nem sok időnk volt 
belekóstolni az erdélyi gasztronómiába. Kora este Ma-
gyarlónára érkeztünk, ahol egy éjszakát töltöttünk el.  
A második nap utunkat folytatva Kolozsvárra, a Tor-
dai-hasadékhoz és Torockóra érkeztünk. Gyorsan este 
lett, így Székelyszentlélekre mentünk, ahol három éjsza-
kát töltöttünk. A harmadik napon Ivóba utaztunk, ahol 
a helyiek terepjárós és traktoros segítségével feljutot-
tunk a Madarasi Hargitára (1801 m magasságú). Félna-
pos túra után visszafelé megálltunk a Zeteváraljai Víz-
tározónál, majd Parajdra mentünk, ahol a helyi sóvágó 
mutatott egy kis ízelítőt a munkájából. Végül Korondon 
álltunk meg és ott egy kis vásárlásra is jutott idő. A ne-

gyedik napon a Békás-szoros, a Gyilkos-tó és Csíksomlyó 
volt az úti cél. Csíksomlyón az ismert pünkösdi kegyhe-
lyet és a kegytemplomot néztük meg.
Rengeteg élménnyel érkeztünk vissza utolsó este a szál-
lásra. Másnap reggeli után elköszöntünk vendéglátóink-
tól és Székelyföldtől.
Az ötödik nap következett, utunk Vajdahunyad várához 
vezetett. 
Hosszú utat hagyva magunk mögött a késő esti órákban 
megérkeztünk Táborfalvára.
Mindenki nagyon jól érezte magát ebben a pár napban. 
Jó barátságok alakultak ki ismerős és nem ismerős em-
berek között. Szuper csapat, aminek nevet is adtunk: 
Maci Csoport.
Szuper sofőrünk volt, akivel biztonságosan tettünk meg 
1800 km-t.
Ez a sikeres kirándulás adta az ötletet, hogy szervezzünk 
még egy erdélyi utat 2024. október 19-től 23-ig, melyre 
már sokan jelentkeztek a Maci Csoportból is. Ha esetleg 
valakinek felkeltettük az érdeklődését, keressen biza-
lommal!

	 	 	 	 	 	 	 BELUSZ	MÓNIKA
Köszönjük a fotókat a kirándulás résztvevőinek!
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Tábori naplónk Révfülöpről
2024.07.02-08.
ELSŐ	NAP
Reggel izgatottan 
gyülekeztünk, hogy 
megkezdjük a tábori 
hetünket. Az utazás 
jókedvűen telt, meg-
álltunk Balatonalmá-
diban, ahol tettünk 
egy kis sétát a par-
ton. Fagyizás és fo-
tózás után indultunk 
tovább, hogy végre 
megérkezzünk tábor-
helyünkre. Beköltö-
zésünk után végre 
megismerkedhet-
tünk társainkkal, 
majd a csapat egy 
része a mólóra is kilátogatott. Az ízletes vacsora után 
csapatokat alkottunk és közösen megismertük a tábor 
szabályait, házirendjét. Az este folyamán megkaptuk 
első feladatunkat így nekiláttunk házainkra zászlót 
tervezni és versbe öntöttük tulajdonságainkat. Az estét 
egy izgalmas „Ki vagyok én?” játékkal folytattuk, ahol 
megismertünk számos Balaton-parti híres embert és 
életük fontos állomásait. Végül pedig takarodó előtt 
még meglestük a napi Eb meccset és nyugovóra tér-
tünk.
MÁSODIK	NAP
A reggeli ébresztő után gyorsan kitakarítottuk há-
zainkat, majd elfogyasztottuk finom reggelinket. Az 
időjárás meglehetősen hűvösre fordult, így reggeli 
után túrázni indultunk a révfülöpi kilátóhoz. A me-
redek túraútvonalon gyorsan kimelegedtünk, így a 
pulóverek, kabátkák is bekerültek a hátizsákokba. A 
kilátóba felérve sokáig gyönyörködtünk a csodálatos 
látványban. Visszaérve a táborba, jólesett a finom 
ebéd. Délután vonatra szálltunk és ellátogattunk Ba-
latonfüredre. A Tagore sétányon sétáltunk, fagyiztunk, 
majd városnéző kisvonaton utazva megismerkedtünk 
a város nevezetességeivel. Az esti órákban érkeztünk 
vissza a tábor területére. Az ízletes vacsora után igazán 
jólesett a pihenés.
HARMADIK	NAP
Csütörtökön szerencsénkre, naposabbra fordult az 
időjárás, így Balatonboglárra hajókáztunk, hogy ott 
töltsünk egy tartalmas napot. A finom reggelit kö-
vetően a hajó indulása előtt megnéztük a révfülöpi 
mólót. Ezután a Balaton hullámait szelve áthajóztunk 
a célállomásunkra, ahol megcsodáltuk a Xantus János 
Gömbkilátót és a Magasösvényt. A délután hátralevő 
részét a parton töltöttük, fürödtünk, fagyiztunk és a 
játszótéren játszottunk. Visszaérve a táborba, a vacso-
rát követően megtartottuk a szokásos gólyaavatót, ahol 

köszöntöttük az első táborozókat, akik még fogadalmat 
is tettek. Az est hátralevő részében meghallgattuk a 
csapatok indulóit és a zászlók pontozására is sor került. 
A tartalmas nap után mindenki fáradtan zuhant az 
ágyba, hogy kipihenje magát és másnap újult erővel 
folytassa a tábori kalandokat.
NEGYEDIK	NAP
A reggeli ébresztő, takarítás és finom szendvicsek után 
kézműves, valamint sportfoglalkozásokkal töltöttük a 
délelőttünket. Kavicsot festettünk, karkötőt fontunk, 
valamint kishajókat készítettünk. A focipályán foci-
meccsek zajlottak, míg a pingpongasztal körül is zajlott 
a bajnokság. Korán megebédeltünk és irányt vettünk 
a strandra. Végre jó meleg lett az idő, így jólesett a 
frissítő pancsolás. A délutánt a vízparton töltöttük. 
Úsztunk, labdáztunk, vízi csatáztunk, a parton pedig 
kipihentük a délelőtt fáradalmait. Vacsora után ismét 
lesétáltunk a strandra, de ezúttal a kertmozi volt a 
célunk. Mozi után fáradtan, álmosan értünk vissza a 
házainkhoz. Ismét jólesett ágyba bújni és kipihenni a 
nap fáradalmait.
ÖTÖDIK	NAP
Délelőtt érdekes programok zajlottak. Szókeresőt ját-
szottunk, melyen balatoni településeket kellett meg-
keresni, majd fejből leírni őket. Ezt egy műveltségi 
vetélkedő követte, ugyanebben a témában. Annak 
érdekében, hogy mindenki jól érezze magát, megmoz-
gattuk az egész tábort. Sportversenyeket rendeztünk: 
fociztunk, tollasoztunk, baseballoztunk, amerikai fociz-
tunk és pingpongoztunk. A fárasztó sportolás után 
jólesett az ebéd. Kora délután a strand felé vettük az 
irányt és hűsítő fürdőt vettünk imádott Balatonunkban, 
a vízben röplabdáztunk, lovacskáztunk, vízibicikliztünk. 
A vacsora után számháborúztunk, ahol a gyerekek 
örömmel szerezték meg a hőn áhított zászlót, majd a 
tartalmas nap után gyorsan álomba merültünk. 
HATODIK	NAP
Vasárnap reggel napos időre ébredtünk, reggeli után 
ismét játszottunk egy szókeresőt és egy izgalmas ba-
latoni állatokkal kapcsolatos kvízt is kitöltöttünk. Ebéd 
előtt még baseball bajnokságot rendeztünk, melyet a 
gyermekek nagyon élveztek. Kora délután jóllakottan 
indultunk el a kikötő felé, ahol már várt ránk a vitorlá-
sunk. A hajózást szélcsendes időben kezdtük meg, de 
szerencsére, a végére megjött a szél is, így teljes lett 
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az élmény. A nap hátralevő 
részét supozással, fürdéssel 
és napozással töltöttük. Va-
csora után a tábortűz mellett 
megtartottuk táborunk záró 
estélyét, melyen kihirdettük 
a csapat-, egyéni és tiszta-
sági versenyek helyezettjeit. 
Az est zárásaként fergeteges 
bulit csaptunk, miközben a 
csapat másik fele a bulihajón 
tombolt. Összességében na-
gyon jó hetet zártunk, sok új 
élménnyel és baráttal zártuk 
a tábort.
HETEDIK	NAP
Kora reggeli kelés után kitaka-
rítottuk a házainkat, bepakol-
tunk a buszba és elindultunk 
a strandra. Rövid fürdés után 
megebédeltünk a parton, 
majd mentünk is a buszhoz, 
hogy hazainduljunk végül. Na-
gyon jól éreztük magunkat, jól 
kijöttünk egymással és szoros 
barátságokat kötöttünk. Kö-
szönjük Xénia néninek, Anita 
néninek és Kitti néninek, hogy 
figyeltek és vigyáztak ránk 7 
napon keresztül. 
     
	 	 Táborozó	diákok

NAGYON	KÖSZÖNJÜK	
TÁBORFALVA	NAGYKÖZSÉG	
ÖNKORMÁNYZATÁNAK,	
HOGY	IDÉN	IS	HOZZÁJÁRULT	 
DIÁKJAINK	RÉVFÜLÖPI	TÁBO-
ROZTATÁSÁHOZ!		
    

CSURGAY	FRANCISKA	
ÁLTALÁNOS	ISKOLA

Fotók: 
Konczig Kitti, Túri Xénia
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Tanszergyűjtés

Augusztus hónapban sok más település pél-
dájával élve, tanszergyűjtést hirdett em meg a 
szociális szolgálatnál. Sok a rászoruló gyermek 
és igazán jól jön ilyenkor minden segítség a 
szülőknek. Az első ilyen kezdeményezés volt 
ez a szociális szolgálat részéről.                        
Jó páran hoztak az iskolakezdéshez szükséges 
különböző dolgokat.                             
Remélem, hogy sikerült a becsengetéshez pár 
gyermeknek meglepetést és örömet szerezni!
Jövőre újra meghirdetjük ezt a kezdeménye-
zést, hiszen ilyen kis cseppekből áll össze a 
tenger is!

KAPCSOS-UBORNYÁK	REBEKA
szociális asszisztens

Fotó: Kapcsos-Ubornyák Rebeka

Élelmiszerbank

Újabb	nyertes	pályázat	a	Magyar	
Élelmiszerbank	Egyesület	által
Július hónapban egy pályázat keretében 
2.039.223 forint értékben konzerveket, édes-
ségeket, babatápszert és üdítő italt nyertünk 
az Élelmiszerbank által meghirdetett  pályáza-
ton. Az ideszállításban Szagri László segített , 
akinek ezúton is köszönjük. Az élelmiszerek 
és édességek szétosztását Kapcsos-Ubornyák
Rebeka, szociális szolgálatunk munkatársa 
koordinálta.  

NAGY	ANDRÁSNÉ	
polgármester

Fotók: Nagy Andrásné

TÖBB MINT BIZTOSÍTÓ
Mi a szolgáltatást
házhoz visszük

-	életbiztostás	(kiegészítőkkel)
-	időskori	biztosítás
-	nyudíjbiztosítás	(20%	állami	támogatással)
-	lakásbiztosítás	(40%	kedvezmény	az	éves	díjból)
-	baleset	biztosítás
-	betegség	biztosítás
-	kárrendezés

Ügyeinek intézését bízza rám!
Módné Csaba Magdolna

2381 Táborfalva, Zrínyi u. 48.
0630-213-4408 ▪ 0630-450-7911 ▪ 0629-382-915

GYÓNI TEMETKEZÉS
TISZTELT TÁBORFALVIAK!

A Gyóni Temetkezési Kirendeltség Táborfalva, 
Dobó Katica utca 2/a szám alatt működik.

Új szolgáltatásunk, hogy a sírásást, hantolást 
és a koszorúk elhelyezését is mi végezzük el a temetőn belül.

Várjuk ügyfeleinket!
Tel.: 06 70 2074964

Kiss Mária






